

# **Government Gazette**

# **REPUBLIC OF SOUTH AFRICA**

Regulation Gazette		No. 8078			
Vol. 472	Pretoria	15	October	2004	No. 26894



## **GOVERNMENT NOTICE**

## DEPARTMENT OF LABOUR

15 October 2004

## SKILLS DEVELOPMENT FUNDING REGULATIONS AMENDMENT: GOVERNMENT NOTICE NO. R. 729 OF 11 JUNE 2004

## **CORRECTION NOTICE**

Government Notice No. R. 729 published in Government Gazette No. 26464 (Regulation Gazette No. 7985) of 11 June 2004, is hereby corrected as follows:

## PAGE 5 ENGLISH TEXT

1. Replace in sub-regulation 4A(e), the expression " the insertion of sub-regulation (6) by the following:

" The insertion of sub-regulation " (5A)"

2. Replace sub-regulation 4A(e) (6) by sub-regulation "5A"

## PAGE 8 ZULU TEXT

1. Insert sub-regulation 4A(b) which should read as follows:

(b) " ukususwa kwesimiselo esingaphansi (3) (c) sesimiselo esingaphansi esilandelayo"

2. Replace sub-regulation 4A (b) by sub-regulation 4A (c)

#### **PAGE 9 ZULU TEXT**

- 1. Insert sub-regulation 4A (c) which should read as follows:
- (e) " ukususwa kwesimiselo esimiselo esimgaphansi esilandelayo"
- 2. Replace sub-regulation 4A (e) by sub-regulation 4A (d)
- 3. Insert sub-regulation 4A (d) which should read as forllows:
  - (d) " ukususwa kwesimiselo esimiselo esimgaphansi esilandelayo"
- 4. Replace sub-regulation 4A (d) by sub-regulation 4A (e)
- Replace in sub-regulation 4A (e) the expression " ukususwa kwesimiselo esingaphansi (6) sesimiselo esingaphansi esilandelayo", with the following: " ukususwa kwesimiselo esingaphansi (5A) sesimiselo esingaphansi esilandelayo"
- 6. Replace sub-regulation 4A (e) (6) by sub-regulation 5A

No. R. 1200